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Mk 7,1-8.14-15.21-23 
Danas imamo pravi kult sredstava za čišćenje tijela, rublja, stana, automobila i slično, koji njeguje 
industrija oglašavanja. Dobiva se dojam kao da čistoća tijela i okoliša može zamijeniti unutrašnju 
čistoću, moralnu čistoću. Površno shvaćena čistoća i nasilna težnja za apsolutnom čistoćom može nas 
dovesti do sterilnosti, hladnoće, fanatizma. Tako onda to silno čišćenje u današnjemu društvu 
proizvodi goleme količine smeća i otpadnih voda koje zagađuju okoliš kao nikada dosada. 
U težnji za čistoćom može se očitovati ljudska agresivnost, a često se javljaju fanatici čistoće koji 
teroriziraju sve oko sebe, kopaju po negativnostima drugih da bi ih optužili. Kada netko silno ističe 
izvanjsku čistoću, kad se hvali kako se strogo pridržava svakog propisa i običaja, javlja se bojazan da 
time želi prikriti manjak ljubavi prema ljudima. Također, mnogi su ljudi opterećeni prisilnim pranjem 
tijela, što upućuje na duhovnu dimenziju potrebe za čišćenjem od krivnje. Isus nam je stoga darovao 
sakrament ispovijedi u kojemu se oslobađamo od tereta krivnje. 
Osobna čistoća i različita sredstva za njezino održavanje pomažu čovjeku da se osjeća dobro. No, bez 
čistoće srca, čovjek je okupan izvana, ali nečist iznutra. Bog ne želi samo vanjsku higijenu, već i čistu 
nutrinu. Isus je došao u sukob s farizejima i njihovim uskim propisima o obrednoj čistoći. Zašto tvoji 
učenici ne postupaju po predaji starih? – upitaju ga. Isus im odgovara: Napustili ste zapovijed Božju, 
a držite se predaje ljudske. Isus govoru o čistoći ruku, suprotstavlja čistoću srca. Ono što čovjeka 
onečišćuje nisu stvari vanjštine, nego nutrine. To su tajne srca. Ljudi ih ne vide, ali Bog ih vidi. Tu, u 
srcu, rađaju se zle nakane. Što iz čovjeka izlazi, to onečišćuje čovjeka. Ta iznutra, iz srca čovječjega, 
izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevare, razularenost, 
zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka. 
Ovu napetost između ljudskih uredbi i čistoće srca susrećemo i danas u Crkvi. Nekim je kršćanima 
danas, kao nekoć farizejima, stalo do izvanjskoga dojma, do onoga što ljudi vide i što će reći. 
“Predaje starih” (formalizam, tradicionalizam, ritualizam, legalizam) priječe da vjera dopre do srca i 
potakne na promjenu. Isus dakle jasno kaže da je zlo u ljudskom srcu, pa je očito da to zlo treba čistiti 
i postići čisto srce. Zbog toga je potrebno unutarnje čišćenje. Čistoća ili nečistoća stanja su našega 
duha. To posebno naglašava Luka u Isusovoj polemici s farizejima, kad im predbacuje da čiste samo 
vanjštinu čaša i zdjela: A nutrina vam je puna grabeža i pakosti. Bezumnici! Nije li onaj koji je 
načinio vanjštinu, načinio i nutrinu? Nego dajte za milostinju ono iznutra i gle – sve vam je čisto (Lk 
11, 39-41). 
Dakle, čist je samo onaj kojemu je nutrina čista, a nutrina su naše istinske namjere i motivi koji mogu 
biti iz ljubavi ili iz sebičnosti. Čovjek se stoga čisti ljubavlju. Onima koji ljube sve je čisto. “Nije više 
stvar u obredima čišćenja, već u ljubavi kao iskonskoj snazi koja pročišćuje sve i za koju je sve 
čisto” (A. Grün). Čovjek treba biti čist po evanđelju, a ne po ideologiji na koju se poziva. Kada 
izostane iskonska kršćanska ljubav, preostaje samo paradno domoljubno katoličanstvo, lišeno duha 
koji istinski daje život. 

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  30. kolovoz Nema mise,                                                                        
Utorak:           31. kolovoz, Nema mise, 
Srijeda:           01. rujan,  
Četvrtak:        02. rujan, 
Petak:             03. rujan, misa u 6 pm, PRVI PETAK, Grgur Veliki papa 
Subota:          04. rujan, misa u 6 pm, PRVA SUBOTA 
Nedjelja:        05. rujan, misa u 11.00 am (live streaming).23. NEDJ. KR. 
GOD. 
 
 
PS. Uslijed Covida  na misi može nazoćiti 5 osoba, a na sprovodu 10 
osoba.  Držite distancu i nosite maske.  
 
 
 
DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu:  Ivan i Nikolina Petrov, N.N., Pava Duspara, Obitelj Konjević, 
Obitelj Marije Domić, Ružica i Tomislav Crnić, Jakov Crnić, Nada Perić, 
Marija Lončarić, , Anica Basa, Danijel Mašina, Slavica i Roko Ivanović, An-
tun Perković, Ana Šumanović,Kyaw Kyaw Aung, Filip Parić, Branko Križan 
Obitelj +Jandre Mioć 
 
Za dug: Nada Perić,  
 
Sv. Anti: Nada Perić,  
 
Gospi Sinjskoj: Nada Perić,  
 
 
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



ZAHVALA: Iskreno se zahvaljujem obitelji +JANDRE MIOĆ,  

supruzi Ljiljani, sinovima Ivanu i Mariju sa obiteljima na 

organiziranju i prikljupljanju pomoći za naš Centar umjesto cvijeća za 

pokojnog Jandru Mioć. Također svima koji su sudjelovali i dali 

novčane priloge. Prikupljeno je $3750 AUD. Od srca hvala svima i 

zazivam Božji blagoslov na sve. U ovom vremenu lock down velika je 

pomoć za naš Centar.  VELIKA HVALA 

U Petak je PRVI PETAK. Sv. Misa i Klanjanje u 6 pm, a u Subotu 

PRVA SUBOTA. Misa u 6 pm. 

POZIV ZA POMOĆ: 

Poštovani vjernici povodom zatvaranja zbog Covida 
obraćam se s molbom za pomoć našem Centru na 
bankovni račun Centra. Unaprijed se zahvaljujem.  
 
APPEAL FOR HELP: 
 
Dear believers, on the occasion of the closure due 
to Covid, I am asking for help for our Center in the 
Center bank account. Thank you in advance. 
 

National Australian Bank  

St Leopold Mandic Parish  

BSB: 083 347  

Account: 415 823 674                                                                                                                              

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  


